







Cursul la bursa din Viena.

Table with financial data for Vienna, including exchange rates for gold, silver, and various bonds, dated 23 November 1895.

Cursul pietei Braşov.

Table with market prices for Braşov, including exchange rates for various currencies and commodities, dated 23 November 1895.

Bursa de Bucureşti

din 19 Noembrie n. 1895.

Table with financial data for Bucharest, including bond prices and bank exchange rates, dated 19 November 1895.

SCOMPTURI.

Table with exchange rates for various international locations like Paris, Petersburg, Berlin, London, and Vienna.

Nr. 15074 - 1895.

PUBLICAŢIUNE.

Spre scopul vectorării pietrişului din figură pe şosele şi spre scopul transportării rămăşiţelor de pe şosele în decursul anului 1896 va avea loc Joi în 5 Decembrie a. c. la 10 ore a. m. la oficiul oraşenesc de economii o pertractare minuendă de oferte.

Reflectanţii au de aş aşterne până la termenul indicat la amintitul oficiu, ofertele scripturistice, prevăzute cu timbrul prescrip şi cu valdiu de 5%.

În ofert este de a se aminti în litere şi cifre suma de rebonificare, care se pretinde, mai departe dechiarăţionea oferentului, că i sunt cunoscute condiţiunile de oferte şi că să supune lor.

Condiţiunile aceste se pot vedé în decursul órelor oficióse la oficiul oraşenesc de economii.

Braşov, 16 Noembrie 1895.

846,1-2 Magistratul oraşenesc.

Nrul 15220 - 1895.

PUBLICAŢIUNE.

Pe temeiul art. de lege VIII. din 1895 se vor conscrie din 20-30 Novembre a. c. pe teritoriul oraşenesc, referinţele economice.

Conform circulariului biroului statistic reg. ung se avisésă, cumcă

datele asupra acestor referinţe economice, servesc uumai spre scopul cunoscerei referinţelor economice, nici întrucât însé pentru evaluarea darei.

Se observă, cumcă acei, carí cu intenţiune dau date false, séu carí în decursul amintitului termin împedecă finalisarea lucrărilor conscrierei şi în fine acei, carí pentru darea acestor date în urma citaţiunei nu sar presenta la magistrat se pedepsesc conform §-lui 6. a sus citei legi, cu o pedépsă până la 50 fl.

Pentru-că conscrierea acésta să se facă cu totă acurâteţa, se provócă încă de acum totţi locuitori, ca se'si numere vitele (vite cornute, cai, asini, catări, capre, rimători, oi, arípate şi coşuri de albine), mai departe acareturile economice şi pomii roditori, astfel dupăcum recer între-bările din cólele I/a şi I/b.

Respunsurile la întrebările din aceste cóle se dau din partea respectivilor posesori cu cea mai mare uşurinţă, îndată ce posesorii își procur datele încă înaintea începerei conscrierei.

Se recomandă în fine, că publicul se ajutoreze agenţii exmiţi pentru conscrierea referinţelor economice proveđuţi spre acest scop cu legitimaţiuni şi să le deé tot concursul posibil.

Braşov, în 14 Novembre 1895. 839,3-3 Magistratul oraşenesc

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octombrie 1895.

Large table with train schedules for various routes including Budapest-Predeal, Ghiriş-Turda, Copşa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraş, Simeria-Hunedóra, Braşov-Zărneşti, Mureş-Ludoş-Bistriţa, Arad-Timişóra, Sibiu-Cisnădie, and Sighişóra-Odorheiu-săcuesc.

Nota: Órele însemnate în stânga staţiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în drépta de jos în sus. - Numerii încuadráţi cu linii mai negre însemnézá órele de nópte.